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Ata N °2947 (Dois mil novecentos e quarenta e sete) da Câmara Municipal de Marumbi - Estado

do Paraná.

Aos (09/12/2019) nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove às 20h00min

(vinte horas), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do

Paraná, os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente declara aberta a

presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a presença de todos os vereadores e pede

vereador Thiago Augusto da Silva Oliveira que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O

Senhor Presidente em comum acordo entre todos os vereadores, dispensa a leitura da ata da

sessão anterior, que logo após, foi colocada em discussão e APROVADA por todos os vereadores

presentes. MATÉRIA DE EXPEDIENTE: Foi feito a leitura do Projeto de Lei N° 25/2019 de

autoria do Poder Executivo Municipal; Convite do Colégio Estadual Marumbi; Convite da

Secretaria Municipal de Educação; Mensagem de Natal da Secretária Municipal de Educação. Os

vereadores Olindo Cividini Filho, Natalino Pires Cardoso e Johnny Agostinho se inscrevem para

falar no expediente. O Senlior Presidente deixa a palavra livre ao vereador Olindo Cividini Filho

por cinco minutos. O vereador Olindo Cividini Filho pede a palavra e comenta sobre a gravação

de seu pronunciamento na sessão da semana passada que tratou do leilão de bens imóveis da

prefeitura de Marumbi, sobre o resultado e questiona onde será aplicado o dinlreiro arrecadado.

Fala que o prefeito está deixando a desejar em sua administração. Disse que cobrou a manutenção

das estradas rurais e outras obras que estão sendo feitas. Fala que não foi colocado enfeites

natalinos na cidade e que o prefeito não quer nada com nada, quer apenas o poder de ser prefeito.

Afirma que os vereadores cobram, mas não tem respaldo e não tem respostas dos requerimentos

feitos à prefeitura. Comenta sobre a Avenida Sete de Setembro que está precisando de reparos, que

a cidade está abandonada, que a rodoviária não está boa. Comenta sobre uma briga entre o

prefeito e um servidor público. Fala que conversou com algumas pessoas e que foi questionado

sobre o município. O Senhor Presidente deixa a palavra livre ao vereador Natalino Pires Cardoso

por cinco minutos. O vereador Natalino Pires Cardoso pede a palavra e comenta que muitas

pessoas estão reclamando das gramas da cidade que estão altas, que conversou com o fiscal que

lhe afirmou que serão podadas. Pede novamente para ajeitarem a entrada da cidade para o final
do ano. Fala sobre a falóTlde enfeites natalinos na cidade e diz que até o distrito de São José está
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enfeitado, que Kaloré está bonito e Marumbi não tem nada. Afirma que Marumbi gastou muito

dinheiro com advogados e infelizmente quem paga é  o município, mas espera que sejam colocados

enfeites, pois está uma vergonha. Comenta sobre o comercio do município que não está recebendo

nenhum tipo de incentivo pela prefeitura e pede providencias. Fala sobre as obras do ginásio de

esportes e diz não entender a utilização de servidores da prefeitura na obra, uma vez que uma

empresa venceu licitação para a execução da referida obra. Compara com a obra da guarita e pede

que os vereadores acompanhem as obras. Fala sobre obras iniciadas e que não foram concluídas,

por isso pede atenção. O Senhor Presidente deixa  a palavra livre ao vereador Johimy Agostinho

por cinco minutos. O vereador Johnny Agostinho pede a palavra e comenta sobre a viagem à

congresso foi de grandeCuritiba para a participação no Congresso da UVEPAR. Explica que

valia a todos pela troca de experiência e que houve uma palestra importante que tratou de

recuperação de verbas para o município. Explica como poder ser feito essa recuperação e sobre as

informações que obteve. Fala sobre a quantidade de papéis utilizados na câmara, sobre a

necessidade de economizar. Comenta sobre outros assuntos e a necessidade de participara desse

tipo de eventos. ORDEM DO DIA: Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei N° 25/2019

de autoria do Poder Executivo Municipal. Em Discussão ao Regime de Urgência do Projeto de Lei

N° 25/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, nenhum vereador fez uso da palavra. Em

votação ao Regime de Urgência do Projeto de Lei N° 25/2019 de autoria do Poder Executivo

Municipal, APROVADO por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente encaminha o

Projeto de Lei à Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e Redação, à Comissão de

Viação, Obras Públicas, Agricultura e Comércio e  à Comissão de Educação, Saúde e Assistência

Social para emitirem o parecer. Votação da Moção de Apoio aos Correios. Em Discussão a Moção

de Apoio aos Correios, nenhum vereador fez uso da palavra. Em Votação a Moção de Apoio aos

Correios, APROVADO por todos os vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS; O Senhor

Presidente declara encerrada a presente sessão, convoca os Senhores Vereadores para a próxima

Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16/12/2019 (dezesseis de dezembro de dois mil e

dezenove) as 20h00min (vinte horas) e deseja a todos uma boa noite. Do que para constar Eu,

Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual subscrevo e assino.

Presidente: ///

Primeiro Secretário:
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